Author's Feedback against Editorial Comment:

The responses to different your comments which all have been done in our revised manuscript are as blow:

<u>Comment 1</u>:References should be sequentially numbered according with their citation in the text of the manuscript. Consequently, for the first reference cited in the text use number [1], for the second reference cited in the text use number [2], and so on....

Response to comment no 1: We did references correction consequently, based on cited in the main text of our revised manuscript.

Comment 2: Moreover, still need corrections:

Table 2: use EC (not Ec)

Table 3: use Cl (not CL)

Response to comment no 2: We did all corrections based on your valuable comments in

Tables 2 and 3 as EC instead of Ec and CI- instead of CL- respectively in our revised manuscript.